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Sanit ee os 1 US i oe SE 
Ata da 35° (trigésima quinta) SessAo ordinaria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo Ordinario, da 20° (Vigésima) Legislatura da Camara Municipal de ltapemirim Estado do Espirito Santo, realizada no dia 28 de setembro de 2022, na sede do Legislativo, situado na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim— ES, sob a Presidéncia do Vereador José de Oliveira Lima. A hora regimental, foi registrada a presen¢a dos seguintes vereadores: Alcione de Amorim Gomes, Anténio Carlos Helvécio, Erasto da Costa Rocha, Estevao Silva Machado, Joao Bechara Netto, Julio César Ferreira de Magalhdes, Lucimar Alves Soares, Lenildo Henriques, Paulo Sérgio de Oliveira Rocha e Renildo Nascimento Peganha. A Sessao teve inicio com a leitura da Biblia. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Oficio Externo N° 163/2022. Ementa: Comunicado da Radio ENSEADA 87,9 FM sobre novo programa "Conectando o Cidadao com o Poder Publico". Autoria: Radio Enseada 87,9 FM. Oficio Externo N° 166/2022. Ementa: OF/DIRETORIA N° 023/2022 - Hospital Menino Jesus - Prestagcao de Contas referente ao més de julho/2022. Autoria: Afranio Emilio Carvalho da Silva — Superintendente do Hospital Menino Jesus. Indicagao N° 164/2022. Ementa: Indica reforma do CAPS 1 de Itapemirim, localizado na Comunidade de Candéus, neste Municipio. Vereador Estevao Silva Machado. Indicagao N° 165/2022. | 

      
    

Ementa: Indica aquisicao de terreno visando a construgao de uma nova Escola com quadra coberta, na localidade de Caxeta, neste municipio. Autoria: Vereador Erasto da Costa Rocha. Indicagao N° 166/2022. Ementa: Indica pavimentacao asfaltica ou calcamento, com guias, sarjetas e galerias pluviais, em toda a extensao das ruas: Juarez Louzada, Sol Nascente e Wilson Pecanha, no bairro ltaoca, distrito de Itaipava, neste Municipio. Autoria: Vereador Lucimar Alves Soares. Indicagado N° 167/2022. Ementa: Indica a construgao de lombada (quebra-molas) ou redutor de velocidade, na Avenida Edevaldo Alves Coimbra (em frente ao Restaurante Parada Obrigatoria), na praia de Itaoca, neste Municipio. Autoria: Vereador Lucimar Alves Soares. Indicagao N° 168/2022. Ementa: Indica pavimentacao asfaltica de aproximadamente 1,5 km da rua Dalton Marvila, que se inicia na Av. Rafael Vale dos Reis na comunidade de Candéus e termina na via publica conhecida popularmente como "Rua da Exposicao", neste Municipio. - Autoria Vereador Estevao Silva Machado. Indicagado N° 169/2022. Ementa: Indica construga€o de uma Quadra Poliesportiva, na localidade de Pedrinhos, Distrito de Piabanha, neste Municipio. Autoria: Vereador Anténio Carlos Helvécio. Projeto de Lei N° 50/2022. Ementa: Indica construcao de uma Quadr. Poliesportiva, na localidade de Pedrinhos, Distrito de Piabanha, neste Municipio. Autoria: Vereador Alcione de Amorim Gomes. Projeto de Lei N° 51/2022. Ementa: Da denominacao de Rua “Senilha de Sousa Farias” na localidade de Campo Acima, neste municipio. Autoria: Vereador Estevao Silva Machado. Apos, CIDADAOS INSCRITOS NA TRIBUNA LIVRE: a senhora Tia Léia Cumprimentou a todos, disse que sua fun¢ao 6 puxar o saco daqueles que merecem, pediu autorizagao ao Presidente José Lima para falar do ex-prefeito que foi embora sem se despedir dela, disse que Thiago e Bibiane foram dtimos para a Pestalozzi; falou bem de todos os vereadores, do Procurador Legislativo, de Zé Natal e doutor Anténio na qual os considera ajudadores da Pestalozzi e enquanto tiver forga e garra continuara trabalhando, finalizou se disponibilizando no que 
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precisarem. Vereador Presidente José de Oliveira Lima elogiou a Tia Léia pela sua garra, agradeceu a presenga de todos e nao havendo mais a ser tratado, declarou em nome de Deus encerrada a presente sessdao. 
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José de Oliveira Lima 
: Presidente 
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